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"Здоровье это еще не все,

но без здоровья все - попросту ничто!"

"Пшенникова Тамара Васильевна, врач с 22-летним стажем работы, более 7 лет работы с натуральными препаратами. Лауреат первой Национальной премии «Здоровое поколение XXI века», в номинации «За личный вклад в дело оздоровления подрастающего поколения», врученной в мае 2002 года. Прошла специальное обучение в Медицинском Центре при Управлении делами президента Российской Федерации. Преподаёт на курсах повышения квалификации врачей Медицинской Академии им. Сеченова в Москве"
У меня 22-летний опыт работы врачом. Я прошла специальное обучение в медицинском центре при Управлении по делам президента России. 

Моя история прихода в компанию «VISION» такова. Раньше я работала зав.поликлиникой с коллективом в 150 человек. Мой ребенок болел бронхиальной астмой, и никакие виды лечения не давали ощутимых результатов. Я искала выход, чтобы помочь своему ребенку. Мы прошли всё - институты, профессора в Москве, традиционные методы лечения. Как врач я понимала - как это страшно. Но как мать, я верила, что обязательно что-то найду, и я искала. Когда мне сказали о натуральных продуктах, меня это очень заинтересовало. Я начала пробовать работать с ними и конечно начала давать их своему ребёнку. На этой продукции я видела много результатов у других людей. Но меня смущало только одно - результаты получали не все люди, а лишь небольшой процент. Когда в 1996 году появилась продукция «VISION», я была просто шокирована. Потому что, все мои близкие получили на них результаты. И вот уже в течении шести лет у него не было ни одного приступа этой страшной болезни. Получив результаты, я поняла, что не имею права об этом молчать. Эту продукцию необходимо дать очень многим людям, которые устали ходить в аптеку. И чаще всего это люди с хроническими заболеваниями, у которых нет никаких перспектив на выздоровление. Их заболевания приводят все к худшему и худшему состоянию их организма. И, когда больные жаловались мне, что им всё хуже и хуже, я как врач говорила: -Ну что же вы хотите, ведь хронические болезни ведут не к лучшему, а к худшему. Теперь мне страшно, как я их утешала. А все потому, что нечего было предложить. И до сих пор многие врачи продолжают так утешать своих больных.

Но сегодня существует совершенно новое и очень серьёзное направление в науке - нутрициология, это клеточное питание. И очень мощные, и в тоже время совершенно безопасные препараты, которые дают такие результаты, которые не дают никакие лекарства. Это биологические активные добавки к пище, или как их сокращенно называют БАДы. 

Вот некоторые данные, характеризующие отношение российской медицины к БАДам: 

В США нутрициологию преподают в 150 мединститутах, а в России - ни в одном. Это преступление. Единственная страна СНГ, где нутрициологию изучают на государственном уровне - это Казахстан. И там действие БАДов изучают на примере продукции «VISION». 

В чем же секрет этого направления и вообще БАДов? Почему они настолько глобально помогают; почему они помогают всем? Часто меня спрашивают люди, которые впервые соприкоснулись с этой продукцией: «Что это у Вас за лекарства такие, которые помогают и от руки, и от ноги, и от головы?» И это действительно так. Потому что, если их назвать словом «лекарство», так как они действительно лечат, но никак не калечат (в отличие от химических препаратов), то их можно называть лекарствами для всего организма. Потому что они помогают организму самому справиться со всеми проблемами. И поскольку они влияют на все механизмы в организме, из-за которых страдают люди на всей Земле, то поэтому практически все люди получают результаты. 

Что же за причины, на которые влияют БАДы? 

1. Первая причина — это тотальный дефицит витаминов и минералов у населения всего земного шара. 

Она существует уже десятки лет. Где-то с 40-х годов прошлого столетия эта проблема стала стремительно возрастать. Например, по витамину С у 100% людей есть дефицит. А это- защита от рака, сердечно- сосудистых заболеваний, это защита иммунитета. И если этого витамина не хватает, то Вы понимаете, насколько организм беззащитен перед очень многими заболеваниями. 

Итак по всем витаминам и минералам - огромный дефицит. И те люди, которые очень много денег тратят на питание, очень много едят овощей и фруктов (даже выращенных на собственных участках) к сожалению, не защищены от этой проблемы. Потому что невозможно сегодня поместить в наш рацион витаминов и минералов столько, сколько необходимо для бесперебойной работы всего организма. Мы заплатили своим здоровьем за комфортность! 

Все население Земли предельно зашлаковано, в мире нет чистых вод. Даже навоз даёт образование нитратов: что уже говорить об удобрениях, используемых на полях. А все продукты на наших прилавках содержат огромное количество ненужных, вредных и даже опасных для жизни веществ. Содержание же полезных веществ них мизерно. В серой муке, например, из которой пекли хлеб в начале прошлого века, витаминов и минералов было в 10 раз больше, чем в современном хлебе. Но мы же не можем кушать хлеба в 10 раз больше, чем 100 лет назад. Тем более что там, в десятки раз больше вредных химических веществ. И так можно продолжать по всем продуктам питания. 

Мы ежедневно недополучаем витамины и минералы. Что же это значит? Витамины и минералы являются катализаторами всех процессов, происходящих в нашем организме. И если их не хватает, то, могут ли нормально происходить реакции, в которых запланированы катализаторы? Начинают возникать проблемы из-за того, что организм не функционирует на должном уровне. Человечество поняло это давно и пытается решить эту проблему с помощью синтетических витаминов. Это «Ундевит», «Ревит», которые усваиваются до 1%. Это «Витрум», «Центрум», "Олиговит", «Дуовит» и другие, продающиеся в аптеках. Они усваиваются до 5%. Все эти витамины сейчас широко рекламируются на телевидении. Но рекламируются они в тех странах, в которых люди очень мало информированы о том, какая есть разница между синтетическими витаминами и натуральными. Нас с вами кормили синтетическими витаминами, мы ими кормили своих детей. То было время синтетических витаминов. Почему возникло такое пренебрежительное отношение и у людей, и у врачей - что могут витамины? Потому что мы были знакомы только с синтетическими витаминами. Они действительно не решали проблемы и не могут их решить. 

Я приведу вам несколько примеров. Те данные, о которых я Вам говорю, я получила, когда обучалась в медицинском центре при управлении по делам Президента России, где прошла специальное обучение по натуральным препаратам. И те данные, которые я там получала — это самые последние и самые точные данные. Поэтому все, что я вам говорю, это далеко не всегда та информация, которая выгодна фармацевтическим компаниям, выпускающим синтетические витамины. 

Так вот, витамин С, о котором пишут на Витрумах, Центрумах и т.д. - это не витамин С. Потому что настоящий витамин С - 7 изомеров аскорбиновой кислоты. В этих же витаминах присутствует только ОДИН из семи. Остальные 6 — не синтезированы и не могут там содержаться. Точно так же по витамину Е. Там только одна восьмая, один из восьми токоферолов. Нас, можно сказать, если не обманывают, то просто не ставят в известность, что это ненастоящие аналоги. Поэтому во всем мире, где уже давно занимаются натуральными препаратами, в ведущих странах Европы, США, Японии подавляющая часть населения пользуется натуральными витаминами. Это первый и главный фактор, который делают в вашем организме БАДы - они дают нам витамины и минералы от природы. 

2. Вторая причина, на которую влияют БАДы - они очищают наш организм от ядов, шлаков и токсинов. 

Какую пищу мы едим, какую воду мы пьем, каким воздухом дышим - вы все в курсе. И что мы постоянно нуждаемся в очищении организма от шлаков и токсинов ни для кого не секрет. И я думаю, что каждый человек понимает необходимость очищения организма. В России многие люди очищаются «no-Малахову». Ни в одной стране мира никто не знает Малахова. В странах СНГ его многочисленными книгами завалены прилавки книжных магазинов. Это книгоиздательский бизнес, это огромные доходы. Прекратите всякие эксперименты «по-Малахову» и другим советчикам, которые обещают вам дешевое и быстрое избавление от болезней. Прекратите, если вам дорога жизнь. Прислушайтесь к законам природы. Ни одно живое существо, кроме человека, не делает себе клизмы с упаренной до одной четвертой объёма мочой. От низкокачественного материала клетка освобождается только при поступлении высококачественного продукта. Применение клизм - это поверхностная процедура, это кувалда при ремонте компьютера! Не надо себя мучить, не надо насиловать свой организм. Это можно делать легко и самое главное эффективно. Это делает естественным природным методом продукция Vision. 

Каким образом? Клетка строится из тех материалов, которые мы ей даём. Даём плохие -строится из плохих. Даем хорошие - строится из хороших. Но у клетки есть ещё и избирательность. Она старается всегда выбирать самое лучшее, когда есть такая возможность. И если такую возможность постоянно давать, то клетка наполняется высокачественными материалами. Улучшается состав клетки - улучшается её работа. При этом уходят все токсические вещества. И очищение идёт не на уровне промывания кишечника, а на клеточномолекулярном уровне. Кроме того, нет никакого насилия. Организм делает это сам. Мы просто создаём для него такую возможность. 

И представьте себе, когда мы нашим клеткам дали все недостающие материалы, когда клетка избавилась от всех токсических веществ, что она делает? Она начинает нормально функционировать, и нормально функционировать начинает весь наш организм. Вот, что дают БАДы. 

И сегодня ведущие ученые мира утверждают, что это более чем серьезно. Это основа нашего здоровья. Это не диетотерапия, не дополнение к диете. Это нормализация обмена веществ. И любой человек, даже далекий от медицины, понимает, что обмен веществ - это основа. И начинать оздоровление своего организма надо именно с этого. Потому что любая болезнь - это следствие каких-то нарушений в организме. А начинать надо с основы. 

Все лекарственные препараты направлены на то, чтобы ликвидировать последствия болезни. Это, как говорят сами врачи, «симптоматическая терапия». Болят суставы, болит позвоночник. Чем лечат - обезболивающими. Обезболивающие на сам процесс заболевания повлиять не могут. Есть очень ограниченное количество заболеваний, где мы можем повлиять на причину. Медицина же убирает только симптомы. Поэтому очень важно устранить причину заболеваний. Именно это и делают БАДы. Это - «причинная терапия». 

Журнал «Кремлевская медицина», который выпускает медицинский центр при Управлении по делам Президента, пишет, что БАДы сегодня - это лечение, потому что профилактику делать практически некому. Потому что все люди либо больны, либо находятся в состоянии предболезни. Прежде, чем лечить любое заболевание, необходимо очистить организм от шлаков и токсинов, нормализовать баланс витаминов и минералов, и тогда многие проблемы снимет сам организм. И мы с вами это наблюдаем, когда люди начинают принимать продукцию Vision. Иногда их приходится совмещать с лекарствами, когда человек болен, и ему срочно надо помогать. 

И я заявляю с полной ответственностью, что компания «VISION» даёт не просто лучшую продукцию, а лучшую продукцию в мире. Именно поэтому я сотрудничаю с компанией «VISION». Ученые говорят, что наша компания идёт впереди медицины. И медицину надо ставить с головы на ноги. В ней надо менять всё, потому что лечение начинается с конца. Тот же журнал «Кремлевская медицина» пишет, что применение БАДов должно стать приоритетным в таких областях медицины, как акушерство, гинекология, педиатрия и у больных, имеющих несколько заболеваний. 

Так сложилось, что наша медицина не участвует в этом в полной мере. Это один из парадоксов нашего времени. Потому что я знаю по своему опыту и опыту многих коллег - нас не учили действию натуральных препаратов. К сожалению, в России этому до сих пор не учат в медицинских институтах. 

Я читаю лекции на курсах повышения квалификации врачей, которые проходят на базе Московской медицинской академии им.Сеченова для того, чтобы дать врачам необходимые знания. На этих курсах врачам выдаётся удостоверение государственного образца.. И выступают там самые известные учёные-академики России. И если вы встречаете непонимание врачей, то это не их вина, это их беда. Нас, врачей, учили действию синтетических витаминов, которые действительно никогда особой погоды не делали. Такова реальность нашего времени. И у нас с вами огромная миссия - донести информацию о здоровье до каждой семьи, потому что в каждой семье проблемы со здоровьем.

Когда мы понимаем, что БАДы сегодня необходимы каждому, встает вопрос - какие БАДы пить. Ведь для себя и своей семьи хочется лучшего. Сегодня очень много разных компаний, много разной продукции. И каждый хвалит продукцию своей компании. Но учёные точно знают, какая продукция лучше. И лучшей характеристикой нашей продукции является то, что, не смотря на молодой возраст компании, продукцией Vision пользуются более чем в 70 странах мира. И наша компания не успевает открывать страны, потому что это огромная работа. 

В чем же заключается особенность и неповторимость продукции Vision? Чем мы отличаемся от других компаний? Я ко всем ним хорошо отношусь. Пусть люди хоть что-то делают для своего здоровья. 
Я вам скажу 3 отличия, которые характеризуют нашу продукцию Vision:

1. Эта продукция непросто прошла проверку на то, что в ней отсутствуют ядовитые вещества. Её проходит любая продукция, любые БАДы. Эта продукция прошла, многократные клинические испытания в ведущих клиниках 15 стран мира и зарекомендовала себя с самой лучшей стороны. И хотя БАДы - это не лекарства, они были занесены в самые престижные медицинские справочники: «VIDAL», «Энциклопедия лекарственных средств», «Реестр лекарственных средств России». Их туда поместили, потому что они лечат лучше, чем лекарства!

2. Вся продукция Vision делается в соответствии со стандартами GMP. Это самый высокий в мире стандарт качества для фармакологической продукции. Выше не бывает. Этот стандарт настолько высок, что только лишь одно описание требуемых условий занимает 4 тома книг. Продукция компании Vision от момента сбора до упаковки проходит 20 тысяч контрольных проверок. Именно поэтому с БАДами «VISION» люди получают такие уникальные результаты, которые ставят в тупик не столько самых больных, сколько официальную медицину.

3. Технология изготовления.
Практически ни в одной компании, дистрибьюторы не знают по какой технологии изготовлены их БАДы. И это естественно. Потому что руководству этих компаний невыгодно об этом говорить. Только дистрибьюторы нашей компании знают её и гордятся ею. Потому что ни одна компания в мире не может сравниться с технологией изготовления продукции Vision
Основной секрет высочайшей эффективности БАДов «VISION»- это вакуумно-криогенное дроблениена супердорогих и суперсовременных установках при температуре минус 196 градусов С.

Жидкость из трав при такой температуре выпаривается мгновенно. Это живая трава, живая клетка растения. Только при такой температуре ученые сохраняют сперму на долгие годы, и при искусственном оплодотворении рождаются здоровые дети от отцов, которых уже давно нет в живых. 

Доказано, что никакая другая технология не позволяет достичь 98%-го сохранения полезных веществ – только вакуумно-криогенное дробление. При остальных технологиях такие результаты не получаются. И если представители других компаний говорят вам, что у них тоже вакуумно-криогенное дробление, запомните, (я хорошо знаю это не понаслышке) - это обман. Обратитесь в Министерство здравоохранения России, и там это подтвердят. Рядовые дистрибьюторы и этих компаниях не знают подробностей, поэтому они являются заложниками своих же компаний. Это неэтично - обманывать больных людей. 

И каких бы ни было технологий, равной по содержанию биологически активных веществ - нет. Это просто несравнимые вещи. Можно ездить на телеге - это средство передвижения. Можно ездить па Мерседесе - это тоже средство передвижения. Почувствуйте разницу. Я очень хорошо отношусь ко всем видам натуральной продукции. Но для своей семьи, для тех людей, которых я люблю, которым желаю добра, я хочу дать лучшее. И когда вы встречаетесь с другой продукцией, всегда спрашивайте - у вас есть стандарт GMP? какая у вас технология? а ваша продукция занесена в медицинские справочники? И обязательно требуйте документального подтверждения! 

Продукция Vision очень простая. Ею нельзя навредить. У каждого организма есть огромный незадействованный резерв. Но он не работает из-за интоксикации нашего организма. И когда мы организму даем всё самое лучшее и освобождаем его от токсинов и шлаков, то эти механизмы включаются. Вот почему это помогает всем и почему на этом продукте получаем такие результаты, которые никогда не получишь на лекарствах. И это делают не БАДы, они только помогают. Это делает наш мудрый организм. 

Продукция Vision мудро помогает организму - вот и весь секрет. Причины для возникновения заболевания есть у каждого человека. И когда мы их убираем, всегда есть результат. Если человек не получил результатов, то здесь есть только 2 причины - либо вы его не заметили, либо было мало съедено продукта. Много продукта не бывает, бывает только мало. Это я вам говорю как врач, который очень долго проверял, чтобы не было никаких побочных явлений, чтобы не было никаких отрицательных эффектов. И это не только моё мнение, это мнение многих крупнейших специалистов в области медицины. 

Меня часто спрашивают, что давать при том или ином заболевании. И когда я провожу такие выступления, я всегда говорю, что есть один продукт, который помогает при всех заболеваниях. И вы всегда попадете в цель, если будете принимать этот продукт. Этот продукт при всех заболеваниях называется «Кейс Классик-хит». И я говорю это не шутки ради. Это истинная, правда. Потому что все заболевания многопричинны и многоплановы. И для того, чтобы действительно реально помочь человеку, нажать на все педали механизмов, надо дать ему по максимуму. «Кейс Классик-хит» - это программа оздоровления для каждого человека в месяц. Поэтому вы можете кушать кейс и ничего не бояться, более того, быть гордыми, что вы всё делаете для своего здоровья. Единственное, что я могу вам посоветовать - это менять препараты и как можно больше разнообразить их. Что ещё могу вам посоветовать - учитывая экологию, а это проблема всего мира, постоянно, не прекращая кушать Антиокс+. 

Часто, когда врачи получают результаты на этой продукции, они очень воодушевляются и говорят, что с продукцией Vision надо работать только врачам. Я в корне не согласна с этим. Врачи настолько загружены, что пока все врачи начнут это использовать, то наше население успеет вымереть! Если мы с вами едим плохую пищу и мы живы и относительно здоровы, то хорошую пищу, мы точно сможем кушать без врача. Хорошую еду не назначают, её просто кушают! 

БАДами «VISION» никогда нельзя навредить организму!
Поразительно, но дистрибьюторы «VISION» знают о БАДах лучше и больше, чем многие врачи! Я постоянно езжу по России и за рубеж, и поражаюсь безграмотности большинства своих коллег - врачей. Кидаются на китайские, американские и другие российские компании, как мухи на навоз - прямо стыдно за них. Ну, обратились бы в свой Российский Институт Питания. Проконсультировались бы, прежде чем их рекламировать. 

Иногда реклама не соответствует действительности. Во многих БАДах разных компаний завуалирован состав — это нечестный прием.. Лишь компания «VISION» открыто представила всё для самых современных клинических испытаний, и достойно прошла их. Я знаю, что в некоторых компаниях кладут костную муку, хрящи, кальций, пыльцу, собираемую в загрязненных районах, поэтому и эффективность у них не высокая. 

С большим сожалением приходится видеть людей, особенно больных, которые ничего серьезного не хотят делать для своего здоровья, или берут дешёвые БАДы. Но за то хотят, чтобы на хламе появилось здоровье. Это как с мотором: дай ему 76-й бензин вместо 95-го - далеко ли уедешь? Скупой платит дважды, а больной, принимающий хлам, расплачивается самым ценным - своим здоровьем и своей жизнью! 

А теперь давайте немножко остановимся на действии продукции Vision
Дозировка указана на баночках, но при острых заболеваниях надо увеличить дозы в 2-3 и более раз. Например, чтобы получить результат при простуде, невралгии, воспалениях, надо через каждый час давать по капсуле любой БАД, до появления положительных симптомов. 
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Антиокс+, Детокс+, Свелтформ+ прекрасно помогают при проблемах щитовидной железы. Если медленно идут результаты, то увеличьте дозу в 2-3 раза. 

Опыты показали, что сверхбольшие дозы рассасывают онкологию. У моих клиентов есть результаты - сверхдоза мощно повышает иммунитет, решает проблемы 1-2-и стадии онкологии, метастазы. Больная принимала в день по 10 -12 капсул Антиокс+. 10-12 капсул Детокс+, за месяц полный кейс остального продукта классического набора. И так полгода без перерыва. Затем добавила ещё восстанавливающий комплекс. Рассосалось всё!!! У другого онкобольного была 3-4-я стадия. Он принимал сверхдозы: по 30 капсул Детокс+ в день + по 30 капсул Антиокс + тройную дозу всех БАДов из классической линии + восстанавливающий комплекс. То есть не менее ста капсул в сумме. Нонсенс - метастазы исчезли, живет нормально!!! 

Детокс+ повышает иммунитет, защищает здоровую клетку, но губительно действует на раковую клетку - вот такая избирательность обнаружилась у него! Принимать надо и во время химиотерапии, когда убиваются иммунные клетки. Я сказала больному; что не имею права отменять химиотерапию, но хочу сказать, что в подобной ситуации я бы посоветовала близкому человеку принимать продукцию «VISION». 

Через один год после «химии» этот больной сейчас принимает по кейсу классической линии + ещё дополнительно Антиокс, затем делает одномесячный перерыв в приеме Детокса. Не было найдено ни одного метастаза!!! Это ли не радость для бывшего, приговоренного врачами? 

Ещё насчет передозировки. У наших клиентов произошел случай, когда за один прием ребёнок 2-х лет съел сразу двухмесячную норму. Это мать мне сообщила на другой день, а на вопрос: «И что теперь?» - она ответила: «А нормально, сопли прошли». Недавно мои дистрибьюторы из Турции сообщили: там 5-летний малыш по недосмотру нянечки добрался до Детокса и сразу съел целую банку (60 капсул), так у него вышел целый клубок глистов. Турция не Россия, там деньги считать умеют, и родители пошли к врачу, который лечил их ребенка от глистов. Трясли перед ним горшком с глистами и шумели: «Что вы плохо лечили нашего ребенка! Возвращайте все деньги, которые мы потратили на ваши бесполезные лекарства. Нам хватило одного дня и 27$ за банку Детокс+ компании «VISION», а вы ничего не могли сделать!» 
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Детям можно давать не только Лайфпак Юниор+, им можно давать Детокс+ и  Пакс+, особенно при хронических заболеваниях. Только уменьшите дозу немного (по возрасту). Моя внучка принимает Лайфпак Юниор с первого дня рождения, хотя в рекомендации написано, что с 4-х летнего возраста. 

При приеме продукции «VISION» идут усиленные процессы перестройки работы всего организма: выведение шлаков, замещение ненужного нужным. Дискомфорт, наблюдаемый при этом, - это не побочное явление, это позитивное состояние. Перестройка организма должна сопровождаться ломкой «старого» и заменой «новым». Бояться ни в коем случае не надо! Это нормальное явление. 

У моего клиента - мужчины, после приема БАД, вышло что-то обмотанное в клубок, и он вспомнил, что в детстве (ему сейчас 40 лет) он проглотил капроновую нить - так она и собирала на себя всю дрянь. Вполне возможно, что когда-то ему понадобилась бы операция. 

У ребенка 1,5 лет вышли каловые камни. Это в таком-то возрасте! Вот какая у нас экология! Как в квартире надо проводить генеральную уборку, так и в организме она нужна. Лучше БАДов (как врач-нутрициолог это говорю) в наше время этого не сможет сделать ничто и никто! Запомните, что при приеме могут быть запоры - это нормальное положение. Добейтесь в этом случае стула любой ценой: слабительные таблетки, свекла или, в крайнем случае - клизма. В жару увеличивайте дозы. 

Дли меня, врача, лестно узнать, что продукция Vision - это единственные БАДы, которые употребляют космонавты и в самой современной отрасли медицины— трансплантологии. 

Уникальный случай помог учёным - трансплантологам узнать об удивительных качествах продукции «VISION». А произошло вот что. Известному спортсмену, чемпиону Европы по самбо и дзюдо Амаяку Мкртчану встретилась молодая девушка - дистрибьютор компании «VISION» и предложила наши БАДы. 

А ему было пересажено чужое сердце. Мкртчян рассказал в Институте трансплантологии Шумакову Валерию Ивановичу о предложении девушки. В лаборатории Института трансплантологии провели анализы БАДов и определили, что в мире нет аналогов, начали применять на своём знаменитом пациенте. Надо понять их удивление, когда через месяц анализы крови показали норму. До этого ему раз в квартал очищали кровь и стоимость этой процедуры 7000 долларов. Таким больным искусственно снижают иммунитет, и потом они погибают от рака. У него же злокачественные образования рассосались (проверку проводили в онкологическом институте им.Герцена). Врачи сказали, что, наверное, ошиблись в диагнозе. 

Вскоре эта сенсация стала известна всему миру - в Ганновере был сделан научный доклад. Сейчас Минздрав закупает продукцию «VISION» и кормит ими своих уникальных пациентов. Амаяк Мкртчан был членом Думского комитета по здравоохранению, имел статус «Человек-мира», член комитета ООН.

Вот так БАДы «VISION» стали известны в самой авторитетной организации в мире — ООН и вот по этому не по дням, а по часам растет авторитет компании «VISION». В других компаниях говорят, что у них тоже применяется «кошачий коготь», входящий в состав Детокса «VISION». Но они не знают, или забывают сказать, что в их БАДах «кошачий коготь» сварен, а у нас, вы знаете, - заморожен при -196 градусов. Отсюда эффективность. Одна американская компания долго работала в России с продукцией (компания «ENRICH») и уже прекратила существование в России, так как эффект их препаратов с «кошачьим когтем» менее 1 %. У нашего Детокса - 98%. 

Испытания показали, что Антиокс+ и Детокс+ являются мощной антираковой программой. Всемирной организацией здравоохранения они внесены в Международную программу по борьбе с онкологическими заболеваниями. Они подавляют развитие раковых клеток. Миомы 10 -11 недель рассасываются при одновременном приеме Антиокс+  Детокс+ и Лайфпак Юниор+. Достигается максимум эффекта при воспалительных процессах, так как Детокс самый мощный очиститель организма. Сильно идет противоаллергический эффект. И при всех хронических проблемах надо давать Детокс и Антиокс вместе.
Антиокс+ мощный антиоксидант (не зря Максимилиан Ромби, директор концерна «Аркофарма-Синержи», получил за него Нобелевскую премию!) и он легко удаляет избыток свободных радикалов, которые являются агрессивными молекулами; сосудистые проблемы, онкология - это их действие. При сахарном диабете Антиокс+ действует в 30-40 раз сильнее синтетических препаратов, поэтому желательно принимать его постоянно. Особенно надо принимать Антиокс+ при любых недугах, а при онкологии особенно. Я просто боюсь кушать его мало. 

Это ещё и единственный препарат в мире, который рассасывает спайки, и даже в маточных трубах уходит бесплодие. У нас был случай: женщина принимала по нашей рекомендации Антиокс+, вдруг ей говорят, что у неё быстро растет миома. Готовилась к операции, миома так миома, надо скорее убрать её. Была поражена, когда «миома» зашевелилась, а врач сказал, что беременна. Родила, хотя было за 40. Вот вам и Антиокс+! 

Из Антиокса можно сделать чудесные мази на кремах или на подсолнечном масле (на вазелине нельзя). Прекрасно заживают ожоги, трофические язвы, раны. 

Далее Нутримакс+. Очень нужен для пожилых людей, у которых дефицит витаминов и минералов. Бабушки, принимающие Нутримакс+, потом самостоятельно обслуживают сами себя (российские дедушки обычно до такого возраста редко доживают). Быстро повышается гемоглобин при железодефицитиой анемии. Это «дурные» врачи ставят диагноз «Возраст». Нутримакс+ компании «VISION» лишает их этого права. Всего за две недели гемоглобин увеличивается на 20 единиц. Нутримакс хорош при остеохондрозах, переломах, заболеваниях мочевыводящих путей. 

Хромвитал+ — это энергия, прекрасен при синдромах хронической усталости. Результат ощущается через 30-40 минут. Одновременно повышается и физическая и умственная способности и даже ночью. Я ем его по 5 капсул в день. 

Свелтформ+ — для нормализации гормонального обмена, хорош при проблемах щитовидной железы (сами лечащие врачи об этом говорят нам). В России дефицит йода, и со щитовидной железой у нас масса проблем у населения. При сахарном диабете Свелтформ+ и Хромвитал+ корректируют, нормализуют, снижают уровень сахара в крови. 

Всё, что вы сейчас слышите, не голословные утверждения - вся продукция «VISION» прошла самые полные, самые современные и очень редкие клинические испытания по всем возможным параметрам в самых известных центрах и клиниках России, на каждую из них есть рекомендация Минздрава России. Не зря академик Тутельян (директор института питания РАМН), сказал: «Ваша компания «VISION» идёт впереди здравоохранения» . Такое признание не имеет ни одна компания, действующая в России! 

Свелтформ+ - применяется для профилактики осложнений, возникающих у диабетиков. Хорошо помогает он при начинающейся гангрене. И у меня есть хорошие результаты на моей родине - России, и в других городах. 

Пакс+ - для нервной системы, он не дает, как обычные успокаивающие лекарства, сонливости, поэтому его кушают и в космосе, и летчики, и водители, и студенты на экзаменах. Во время сессий им надо давать Пакс+, Хромвитал+. При эпилепсии у взрослых надо давать Антиокс+, Пакс+, Нутримакс+, Лайфпак Сеньор, а детям - Антиокс+, Детокс+, Пакс+, Лайфпак Юниор+. При ДЦП, при рассеянном склерозе, радикулите, невритах, бронхитах, при спазмах, а детям и при коклюше давайте Пакс+. Идёт оптимизация лечебного процесса. 

Лайфпак Юниор+  - в нем нет трав, там только витамины и минералы. Надо давать обязательно беременным по 6 штук в день. Желательно начинать прием за 2 месяца до желаемой беременности. Антибиотики не доходят до гениталий, а Лайфпак Юниор доходит. 80% уродств - это нет фолиевой кислоты (витамины группы В), а гемоглобин -это переносчик кислорода. При угрозе выкидыша добавить Пакс+, при низком гемоглобине добавьте Нутримакс+ . Детям Лайфпак Юниор можно давать с первого дня жизни - это уже проверено (хотя раньше в инструкции писалось, что можно только с 4-летнего возраста)!!! 

Дети, принимающие Лайфпак Юниор+, лучше всего учатся, становятся более коммуникабельными и у них лучше контакт с родителями. Учёные-микробиологи обнаружили, что дети имеют дефицит цинка, а это большие проблемы в развитии. Очень хорошо для низкорослых детей - растут до заложенной природой программы. 

Моя сестра как-то сказала: «Я к натуральным витаминам хорошо отношусь, но не до такой степени, чтобы в них верить». Она сама доктор, сейчас сидит в этом зале и может подтвердить мои слова. Каково же было её удивление, когда её ребенка, запланированного для перевода в класс слаборазвитых, оставили в обычном классе. Сейчас это лучший ученик класса и школы и Лайфпак Юниор+ до сих пор кушает аккуратно. 

У другого клиента, при обследовании ребенка обнаружили мощнейший гидронефроз почек - это просто был мешок с водой. Сейчас, после приема Лайфпак Юниор+, всё в норме. При неврите слухового нерва у детей на Лайфпаке Юниоре прекрасные результаты, при грыже диска –отличные. Хочу добавить, что шанс выздороветь есть всегда, его надо использовать непременно! 

Лайфпак Сеньор - это целый комплекс профилактики всех болезней. Ликвидируется дисбактериоз, а на лекарствах - нет. Хорош он и для детей и пожилых (старше 12 лет детям уже надо принимать взрослые дозы), у девочек уходят расстройства менструального цикла. Прекрасен для восстановления обмена веществ. 


Теперь о специальных комплексах, которые дополнят классическую линию продукции «VISION» (действует метод синергии). 

Антистрессовый комплекс - при депрессиях, страхах, фобиях, расстройствах нервной системы, нормализует сон, (все его фазы), Мистик помогает выспаться. 

Восстанавливающий комплекс - это энергия и иммунитет. Я вижу много «вареных» людей, особенно в транспорте - им надо Хромвитал+ и Восстанавливающий комплекс. Схема: больше и дольше. Биск и Эктиви дают энергию, Мега  очистит от холестерина, повысит иммунитет. Куперс — это единственный препарат, который реально восстанавливает клетки печени, снимет тягу к алкоголю. Очень нужен при водянках головного мозга. По поводу цирроза печени есть результат у нас, для официальной медицины беспрецедентный. УЗИ показало, что идет восстановление тканей печени «Вы ещё живы?» - воскликнул лечащий врач, увидев свою бывшую больную из села, которую в безнадежном состоянии выписал год назад и отправил домой. 

Женский комплекс. Артемида - в критические дни. Раньше таких проблем у женщин не было, и они легко всё переносили, цивилизация и здесь постаралась навредить. Медисоя - альтернатива гормональной терапии, хотя это не гормональный препарат. Можно рожать и в 50 лет - нет проблем. Бьюти (его у женщин воруют мужчины) улучшает структуру волос (там более 100 компонентов). Я 25 лет делала химическую завивку, - сейчас она мне не нужна. Советую Бьюти всем и женщинам и мужчинам.. 

Мужской комплекс. Кстати, здоровый мужчина сейчас - это реликт! Поэтому мужчин надо беречь, дорогие женщины, и давать им больше продукции «VISION». Ни одни лекарства не дают таких прекрасных результатов, как мужской комплекс. Медицина плохо лечит аденомы и даже хуже бывает. Посудите сами: мужчина идет к врачу, деньги большие платит, чтобы ему ещё хуже стало! На мужском комплексе мужчины «оживают». Урсул — мощный иммуномодулятор, даже при сибирской язве силен. Он нужен и мужчинам и женщинам. Прекрасно помогает при заболеваниях суставов, противовоспалительный эффект и нет побочных явлений. Сталон  нормализует (не стимулирует, а именно нормализует) потенцию. Знайте женщины, что мужские слезы скрыты от глаз мира! 

Очень важное дополнение: перед специализированными комплексами надо давать сначала БАДы классического набора!
Разрекламированная «Виагра» не способна дать такой эффект, как Сталон компании "VISION", к тому же в Сталоне не одна капсула, как у «Виагры», а целых 60 штук. Название «Сталон» можно охарактеризовать понятием «Стало». Я рассказала ничтожную дольку того, что можно получить при приеме продукции «VISION» - просто не хватит и дня для полной информации. 

http://vip-choice.ucoz.ru 

